

# 春天100文具 健康开学季

我用100分努力,换您100分满意

## 本报邀请20个家庭学窍门,检测自带护眼灯

# 太意外了,送检的护眼灯不“护眼”



工作人员教学生识别护眼灯标识。本报记者 李蕊 摄

本报济宁9月5日讯(记者李蕊 孙帅 通讯员 宋庆军) 3日,本报健康开学季第二站活动走进国家半导体及显示产品质量监督中心(LED检测中心),20个读者家庭不仅收获挑选护眼灯的窍门,还为自家的护眼灯做了体检。在本次送检的11台护眼灯中,只有1台6项检测全部合格。

“护眼灯如挑选不慎,不仅不护眼反而会损伤视力,频闪严重的还会造成头疼恶心,甚至诱发癫痫……”当日上午9点30分,在LED检测中心大厅内,工作人员将家长们带来的11台护眼灯送进实验室,随后向家长讲解不合格护眼灯的危害,以及挑选护眼灯的窍门。

“挑选时,首先要看是否有‘CCC’标识,然后再看是否有‘CQC’标识。”中心市场部主任

宋朋介绍,本次检测的项目包括台灯的光度学、初始相关色温、显色指数、无线电骚扰特性、频闪等6个项目。这其中还包括一部分国家强制检测项目。

5日,齐鲁晚报记者了解到,经过最终检测,这11个护眼灯中只有一台各项检测均合格。其中有4台频闪检测不合格,5台无线电骚扰特性检测不合格,还有5台光度学要求检测

不合格。

参加此次活动的家庭均收到了一份由“春天100文具”提供的礼物。“作为本土文具销售企业,我们致力为广大学生提供最优质的产品和服务。”春天100文具有限公司总经理焦如良表示,新

学期来临前,城区7家连锁店也为孩子们备好了开学优惠大礼。凡一次性购物满99元(不含储值卡),即可参加免费抽奖。一等奖:迪士尼拉杆箱;二等奖:正品迪士尼书包;三等奖:迪斯尼笔筒;纪念奖:笔芯三支,绝无空奖。

### 相关链接

## 红布贴近护眼灯就能检测显色度

“这些检测项目只能在实验室里才能做吗?我们平时选购时有什么小窍门吗?”在活动中,家长们纷纷向工作人员请教挑选护眼灯的窍门。

宋朋表示,其实家长们用随身物品也可以检测灯具的频闪率和显色指数等项目。

“检测频闪,用我们的手机就可以做到。”宋朋随即拿出自己的手机,打开视频拍摄后,将摄像头分别对准两部台灯的灯管后,原来看似差不多的灯管在手机镜头下竟出现了不一样的黑白条纹。频闪检测合格的护眼灯在镜头下条纹非常宽,没有

明显变化。另外一个未通过频闪项目检测的则出现并线的黑白条纹跳动。

“条纹越细,跳动越快的,频闪越严重,这样的是不适合学生长期使用的。”宋朋表示,长时间使用频闪严重的台灯,不仅会出现头疼恶心、视力下降的问题,严重的还会诱发癫痫。

家中的红布也可以检测台灯的显色度。“晚上把屋里的其他光源都关掉,用红布贴近护眼灯光源,只要看到红布还是红的,这个护眼灯的显色度就是合格的。”宋朋说。

本报记者 李蕊 孙帅

## 9月7日,“蟹都汇”2016年第一网大闸蟹将爬上市民餐桌

9月5日,又一季大闸蟹上市之前,一次影响深远的发布会正在苏州商旅阳澄半岛酒店举行。这是蟹都汇继2012年召开的全国性的新闻发布会之后,第六届大闸蟹行业发布会,全国有80多家电视、广播、报纸等媒体参加了新闻发布会。

今年螃蟹个小产量少 发布会上,蟹都汇全国市场总监黄晨表示,今年大闸蟹开捕时间定了9月6日。可能有人问,今年中秋来的早,大闸蟹开捕时间也明显比去年提前了,螃蟹将达到百分百成熟吗?黄晨表示,今年中秋节比去年大约早了一周,但立秋也比每年提前,8月7日立秋,距离9月6日大闸蟹开捕时间正好是一个月,按照往年的经验

和今年捕捞到的样品蟹,可以确定螃蟹已经成熟,9月6日开捕,螃蟹质量肯定没有问题。

从品质上来讲,今年南方普遍发大水,大部分养殖水面的水位升高,阳光照到水底下的照射力不够,导致螃蟹壳壳比较薄,所以相对来说,螃蟹的个头要比往年小一些。还有一个原因是,今年南方下大雨,湖面不断涨水,淹掉了很多人会网,今年中秋来的早,大闸蟹开捕时间也明显比去年提前了,螃蟹将达到百分百成熟吗?黄晨表示,今年中秋节比去年大约早了一周,但立秋也比每年提前,8月7日立秋,距离9月6日大闸蟹开捕时间正好是一个月,按照往年的经验

随养的螃蟹口感更好

在发布会上有记者提问,今年螃蟹个小,量少,个小的螃蟹会不会不如大螃蟹口感好?对此,江苏省渔业协会秘书长张朝晖回答说,螃蟹的大小取决于湖面的投放的蟹苗多少问题,只要蟹苗质量高,不管蟹大蟹小,口感都一样。由于今年南方气温高雨又大,好多大闸蟹跑出了围网,数养的螃蟹口感要更好一些,唯一不足就是个头小。蟹都汇今年的大闸蟹全部来自长江水系,优中选优,选择生态环境优良的产区进行采购,并监督和抽检蟹农养殖,确保品质。

真情好蟹尽在蟹都汇

真情好蟹一直是蟹都汇品牌的核心理念,蟹都汇为消费者提供了一个放心买蟹的平

台,年年召开新闻发布会,代表了蟹都汇品牌的高度和力量。上海水产行业协会副秘书长对蟹都汇的商业模式和为行业所做的贡献,给予了充分肯定。特别是热衷于社会公益事业的爱心值得所有同行学习。

发布会上,黄晨正式宣布,经过精心设计的2016新版大闸蟹礼券已经出世,并也已经发售。蟹都汇礼券的特别之处在于:蟹都汇带您养蟹,保证鲜活,正宗且品质优良,您想吃的时候凭蟹都汇来专卖店领取,也可以打一个电话,给您送到家。蟹都汇的珍品礼券,全国通用,并全国通存,拿蟹都汇大闸蟹礼券可以在全国任何一个城

市领取鲜活大闸蟹,同时,一张礼券,可以分多次领取,不但珍贵,同时还人性化,这种为贵宾设计的礼券,时尚而雅致,非常有面子。送大闸蟹,送的是一份健康,一份尊重,一份传统,一份文化。”

九月秋风来,九月菊花开;九月中秋到,九月蟹脚嫩,九月的大闸蟹蟹多、油满、肉厚、服软,让人爱不释手,让人垂涎三尺!蟹都汇与您相约在九月。



蟹都汇 真情好蟹

# 今天螃蟹来了

电话: 0537-3283598

地址: 科苑小学旁(全聚德南斜对过)

全国统一订购热线 400-000-0018